医療関係者 各位

販売元:株式会社ビオメディクス

東京都中央区新川 2-9-11

## エルカトニン製剤の指定メーカー以外からの 切り替え「解除」に関するご連絡

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

他社のエルカトニン製剤の販売中止の影響により、想定を上回るお問い合わせを頂き、エルカトニン筋注 10 単位 / 20 単位「TBP」、エルカトニン注 40 単位「TBP」を代替品としてご案内いただいたメーカー品以外からの切り替えのご要望に、十分お応えできない状況にございましたが、安定供給体制が整いましたので、解除させていただきます。

皆様方には大変ご迷惑をお掛けいたしましたことをお詫び申し上げます。

今後とも、弊社製品の安定供給に向けて最大限の努力をして参りますので、変わらぬご 厚情を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

## ≪弊社販売品 規格と統一商品コード≫

製品名(規格)	エルカトニン筋注	エルカトニン筋注	エルカトニン注
	10 単位「TBP」·10 A	20 単位「TBP」·10 A	40 単位「TBP」·10 A
統一商品コード	809216114	809217111	809218118

## <お問い合わせ先>

株式会社ビオメディクス 医薬営業部(受付時間9:00~17:30、土・日・祝日を除く)

TEL: 03-5244-9264 FAX: 03-5244-9265